

MAGNEVIE EXPRESS
granule orodispersabile
SUPPLIMENT ALIMENTAR
CU ÎNDULCITORI

Proprietăți

Stilul de viață modern necesită multă energie și poate duce uneori la suprasolicitare. Ca urmare, pot apărea semne cum sunt oboseala, lipsa de energie, dificultățile de concentrare.

Magneziul și vitamina B6 sunt nutrienți esențiali pentru organism, care contribuie la reducerea oboselii și extenuării și la metabolismul energetic normal.

Magneziul este un element esențial în dezvoltarea și funcționarea echilibrată a organismului uman, fiind implicat în numeroase procese și funcții. Astfel, magneziul este cofactor pentru peste 300 de enzime implicate în procesele de biosinteză, contribuie la metabolismul energetic normal, la funcționarea normală a sistemului muscular și la menținerea sănătății psihice. Un aport adecvat de magneziu este necesar pentru funcționarea normală a sistemului nervos și pentru furnizarea energiei necesare susținerii eforturilor fizice și intelectuale intense, contribuind la reducerea oboselii și extenuării.

Vitamina B6 contribuie la funcționarea normală a sistemului imunitar, la formarea globulelor roșii și reglarea activității hormonale, contribuie la funcționarea normală a sistemului nervos și contribuie la metabolismul energetic normal. Aportul de vitamina B₆ contribuie la reducerea oboselii și extenuării.

MagneVie Express vă furnizează un aport de 150 mg magneziu și 0,7 mg vitamina B6 în fiecare plic.

Forma de granule orodispersabile este adaptată ritmului vieții moderne:

- nu necesită apă
- este ușor de administrat
- are gust plăcut
- nu conține zahăr

Instrucțiuni pentru utilizare

MagneVie Express este recomandat pentru adulți, adolescenți și copii cu vârsta peste 6 ani.

Nu este recomandat pentru copii cu vârsta sub 6 ani.

Doza zilnică recomandată

- Pentru copii cu vârsta cuprinsă între 6 și 13 ani: 1 plic pe zi
- Pentru adolescenți cu vârsta peste 14 ani și pentru adulți: 1 - 2 plicuri pe zi

Vărsați conținutul plicului direct pe limbă. Nu aveți nevoie de apă. MagneVie Express se poate administra în orice moment al zilei.

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.

A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor mici.

MagneVie Express nu trebuie să înlocuiască un regim alimentar variat și echilibrat și un stil de viață sănătos.

Ingrediente

Citrat de magneziu, hidrogenocitrat de magneziu, îndulcitori (xilitol, maltitol, aspartam), oxid de magneziu, acidifiant (acid citric), corector de aciditate (carbonat de calciu), agent de îngroșare (carboximetilceluloză sodică), aromatizanți (aromă de lămâie, aromă de fructe tropicale), clorhidrat de piridoxină (vitamina B6).

Conține o sursă de fenilalanină (aspartam).

Consumul în exces poate produce efecte laxative (deoarece conține polioli, xilitol și maltitol, mai mult de 10%).

Informații nutriționale	Pentru 1 plic	Pentru 2 plicuri	% DZR* pentru 2 plicuri
Magneziu	150 mg	300 mg	80%
Vitamina B6	0,7 mg	1,4 mg	100%

* % DZR - procent din doza zilnică recomandată

Precauții pentru utilizare

Nu utilizați acest supliment alimentar dacă sunteți alergic (hipersensibil) la oricare dintre ingrediente.

Administrarea acestui supliment alimentar în perioada de graviditate sau alăptare se face numai la recomandarea medicului.

Nu utilizați MagneVie Express dacă:

- aveți insuficiență renală (afectare a funcției rinichilor);
- urmați tratament cu levodopa.

Cereți sfatul medicului sau farmacistului înaintea utilizării acestui supliment alimentar, dacă:

- suferiți de afecțiuni cronice sau urmați un tratament medicamentos;
- aveți deficit de calciu sau utilizați simultan medicamente sau suplimente care conțin fosfați sau calciu.

În cazul tratamentului simultan cu tetraciline (un tip de antibiotice), trebuie să respectați un interval de cel puțin 3 ore între administrarea antibioticului și a suplimentului alimentar.

Dacă luați doze mari de vitamina B6 pe o perioadă lungă de timp (câteva luni sau chiar ani), pot să apară anumite simptome, cum ar fi amorțeală și tulburări de echilibru, tremor la nivelul extremităților și ataxie senzorială gradual progresivă (dificultăți de coordonare), generate de afectarea senzorială a nervilor. În general, aceste tulburări sunt reversibile după întreruperea administrării.

Pot apărea reacții alergice (foarte rar), reacții cutanate, diaree sau dureri abdominale.

MagneVie Express nu conține zahăr, glucoză, gluten, lactoză, proteine din lapte sau conservanți.

Poate fi utilizat de persoanele cu diabet zaharat sau alergice la gluten sau la proteine din lapte.

A se consuma, de preferință, înainte de data „EXP”, înscrisă pe ambalaj.

Data expirării se referă la produsul păstrat în condițiile recomandate de fabricant.

Recomandări pentru păstrare

A se păstra la temperaturi care nu depășesc 25°C, ferit de umiditate, în ambalajul original.

Prezentare

Granule orodispersabile

Cutie cu 20 de plicuri unidoză

Fabricat de:

Hermes Pharma Ges.m.b.H.

Allgäu 36

9400 Wolfsberg

Austria

Notificat și distribuit de:

sanofi-aventis România S.R.L.

Str. Izvor, nr. 80, etajele 6-11

Sector 5, București

România

Pentru orice informații despre acest supliment alimentar, vă rugăm să contactați:

sanofi-aventis România S.R.L.

Tel: 021 317 31 36

sigla SANOFI